
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 08-07-2008 ore 15:00
congiunta alla III Commissione e alla VII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà, Paolino D'Anna,
Anna Gandini, Maria Paola Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Silvia
Spignesi, Giuseppe Toso, Fabiano Turetta, Roberto Turetta, Ivano Berto, Giorgio Chinellato, Bruno Filippini, Piero
Rosa Salva, Fabio Toffanin, Patrizio Berengo, Tobia Bressanello, Franco Ferrari, Cesare Campa, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano
Bonzio, Giuseppe Caccia, Diego Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Paolino D'Anna, Anna Gandini, Maria Paola
Miatello Petrovich, Jacopo Molina, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Giorgio Reato, Giuseppe Toso, Fabiano Turetta,
Roberto Turetta, Ivano Berto, Giorgio Chinellato, Bruno Filippini, Piero Rosa Salva, Fabio Toffanin, Patrizio Berengo,
Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Valerio Lastrucci, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia,
Diego Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Daniele Comerci (sostituisce Franco Ferrari),
Franco Conte (sostituisce Michele Zuin), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson).

Altri presenti: Sindaco Massimo Cacciari, Assessore Mara Rumiz, Assessore Gianfranco Vecchiato, Direttore Luigi
Bassetto, Direttore Luigi Gislon, Direttore Giovanni Battista Rudatis, Dirigente Giorgio Pilla, Presidente della
Municipalità del Lido.

Resoconto sintetico seduta

Incontro con il Signor Sindaco in merito ai provvedimenti deliberativi relativi all'acquisizione del compendio immobiliare
denominato "ex Ospedale al Mare"

 L'incontro con il Signor Sindaco si è regolarmente svolto. 

Esame della proposta di deliberazione P.D. 1749 del 15/05/08 — Accordo di Programma per la Riqualificazione
dell’isola del Lido ai sensi dell’art.32 della L.R. 35/2001. Autorizzazione alla Partecipazione del Sindaco alla
Conferenza di Servizi e mandato per la sottoscrizione dell’Accordo di Programma 

 L'esame della proposta di deliberazione proseguirà in altra seduta.
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